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CANDIDATAS Y CANDIDATOS A
Evaluación de perfiles

 Suprema Corte de Justicia de la Nación
MINISTRA Y MINISTRO

MAYO 2025
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¿Sabía que las elecciones para el Poder Judicial 
de la Federación serán el domingo 1 de junio?
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NIVEL DE CONOCIMIENTO Y PARTICIPACIÓN

0% 20% 80% 100%

Sí

5.4%

40% 60%

No

¿Tiene pensado participar en las elecciones 
este domingo 1 de junio?
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PREFERENCIA DE CANDIDATA

De las siguientes candidatas, ¿por cuáles 5 votaría para 
Ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación?

No las conoce 40.6%
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Sara Irene Herrerías Guerra

María Estela Ríos González

Magda Zulema Mosri

Marisela Morales Ibáñez

Ingrid Tapia Gutiérrez

Paula María García Villegas

Loretta Ortiz Ahlf

Yasmín Esquivel Mossa

Lenia Batres Guadarrama11
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PREFERENCIA DE CANDIDATO

De los siguientes candidatos, ¿por cuáles 4 votaría para 
Ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación?

No los conoce 45.6%
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Ricardo Garduño Pasten

Sergio Molina Martínez

Ángel Mario García

Irving Espinosa Betanzo

Giovanni Figueroa Mejía

Arístides Guerrero García

Hugo Aguilar Ortiz

Federico Anaya Gallardo

César Gutiérrez Priego
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CONTÁCTANOS

56 6534 1250

contacto@aliuspolls.com

www.aliuspolls.com

Encuesta telefónica dirigida a habitantes de los 5 
estados más poblados de México, mayores de 18 años 

y con credencial para votar vigente. 

•	 Margen de error: +/- 3.09%
•	 Nivel de confianza: 95% 
•	 Tamaño de muestra: 5,000 encuestas telefónicas
•	 Período: 22 al 25 de mayo del 2025
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METODOLOGÍA
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